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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Střelba na FF UK byla zinscenována za účelem 
očernění Ruska, byla způsobena Ukrajincem nebo 
ukrajinskými zbraněmi a vláda to tají.«

»Vláda ždímá z občanů peníze a dělá jeden přešlap 
za druhým. Novoroční projev P. Fialy vzbudil u lidí 
odpor.«

»Ostřelování Bělgorodu bylo teroristickým zločinem 
banderovců (kyjevské vlády) za použití českých 
raket, který měl odvést pozornost od porážek na 
frontě.«

»Evropská unie je ve vleku USA. NATO konflikt          
s Ruskem prohraje a povstanou noví evropští lídři 
nezávislí na USA.«

»Opoziční protesty v Srbsku organizuje Západ jako 
odvetu za příklon vlády k Rusku«



Slovníček některých pojmů a definic: https://bit.ly/dezinfo-vesmir
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě.
 

Nejúčinnější obranou proti dezinformačním, manipulativním a propagandistickým kampaním, jejichž 
účelem je přesvědčit obyvatelstvo, že základní hodnoty jsou relativní, náš civilizační okruh je zkažený, 
pravda neexistuje a vše lze zpochybnit, je strategická komunikace. 
  

Cílem dezinformačních kampaní je vyvolání implicitního pocitu co největší části populace, že nestojí za to 
hájit svoji zemi a platit za tuto obranu nějakou cenu. 
 

Strategická komunikace musí vycházet směrem od vlády a veřejné správy a vysvětlovat základní 
ústavní hodnoty, na kterých Česká republika stojí a jaká rizika je ohrožují. Nestačí jen vysvětlovat 
občanům každodenní kroky. Naopak i ty musí být komplementární se základními hodnotami, jinak by se 
jednalo jen o udržování životních funkcí ale nikoliv o dlouhodobou strategii.

 

Předpokladem úspěšného vzdorování vlivovým operacím je na prvním místě přehled o nich a tedy 
dlouhodobý důsledný monitoring informačního prostoru. Vláda musí nepřátelskou propagandu              
a dezinformace sledovat a svoji komunikaci přizpůsobit tak, aby jí „vyrazila zbraně z rukou“, musí 
vysvětlovat témata (dlouhodobá i aktuální), na něž propaganda a dezinformátoři útočí. Jde o povinnost 
demokratické vlády ve svobodné společnosti. Jen diktatura nemluví se svými občany a nemá potřebu 
vysvětlovat své kroky a svoji pozici, diktatura od občanů jen očekává poslušnost.

 

Teprve pravdivá, autentická a na datech postavená komunikace je efektivní a vůči občanům férová.
 

Efektivní strategická komunikace vlády je navíc ve výsledku efektivnější a není pak třeba řešit 
radikalizaci populace cestou zákazů a trestního stíhání, protože informovaný občan ztotožněný se 
základními hodnotami zároveň neporušuje právní řád své země. Zákazy pak stačí aplikovat jen              
v extrémních případech, kdy jde o hrozby nebo výzvy k násilí, případně o výzvy k přímé spolupráci           
s nepřátelskými zeměmi proti životním zájmům ČR. Jen ochrana ústavou daných hodnot tyto hodnoty 
zachová a současně je při této ochraně nelze zničit.

 

V každém případě je vysvětlování a ochrana základních hodnot mimořádně akutní protože              
k nepřátelským kampaním směřujících k oslabení vůle občanů bránit svoji zemi se přidávají nastupující 
vysoce efektivní technologie AI, které tyto útoky zefektivňují. V blízké budoucnosti bude pro většinu 
příjemců informace nemožné odhalit lživé informace, videa nebo fotografie, od skutečných. Základním 
nástrojem pro orientaci v takto mimořádně nejistém prostředí byl a bude přehled a chápání základních 
ústavních hodnot.
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Ve sledovaných sociálních médiích jsme v daném období jako významné 
identifikovali tyto nepřátelské manipulativní narativy:
 

Skupina narativů k útoku vraha na FF UK. Šlo o nejsilnější skupinu narativů ve 
sledovaném období. Zásadní poznatek je, že v proruské skupině antisystémové 
části společnosti panuje naprostá nedůvěra ve stát a jeho instituce. [V českém 
prostoru působí dlouhodobé narativy zaměřené na zvyšování nedůvěry ve vlastní 
stát a jeho instituce (vládní, nevládní, média, apod.).] Skupina narativů je 
podrobně popsána v samostatném reportu, zde stručně: událost byla 
zinscenována za účelem očernění Ruska, byla způsobena Ukrajincem nebo 
ukrajinskými zbraněmi a vláda to tají. Událost proběhla na FF UK, která je pro 
tuto část společnosti symbolem zdegenerovaného Západu a část scény ji 
oslavuje, případně používá jako varování před Západem a jeho hodnotami.
Vláda ždímá z občanů peníze a dělá jeden přešlap za druhým. Novoroční projev   
P. Fialy vzbudil u lidí odpor (zde dochází k obvyklému triku, kdy jsou názory scény 
vydávány za většinový názor společnosti, to že o tom takto média nepíší je 
vysvětleno cenzurou nebo jejich zkorumpovaností). Vláda je zaprodaná, podporuje 
pouze Ukrajinu a občany ponechává ve stále rostoucím zdražování bez pomoci. 
Projevu nikdo nevěřil, protože tato vláda si jen zvýšila platy a občanům sebrala 
třetinu úspor.
Ostřelování Bělgorodu bylo teroristickým zločinem banderovců (kyjevské vlády) 
za použití českých raket, který měl odvést pozornost od porážek na frontě. Při 
útoku byly použity české zbraně, mělo by se zakročit proti českým zbrojním 
skladům. České MZV se zachovalo nevzdělaně a neprofesionálně, že neposlalo 
své zástupce na RB OSN.
Evropská unie je ve vleku USA. NATO konflikt s Ruskem prohraje a povstanou 
noví evropští lídři nezávislí na USA. Evropská unie ztrácí svou sílu a mezinárodní 
váhu pod tlakem špatných amerických geopolitických rozhodnutí. Evropští 
občané budou potrestání za rozhodnutí pozvat do EU Ukrajinu a Moldavsko. 
Příští rok (2024) bude NATO na Ukrajině poraženo Ruskem, rozpadne se (toto 
scéna vítá) a povstanou noví lídři, kteří budou dbát o zájmy svých zemí.
Opoziční protesty v Srbsku organizuje Západ jako odvetu za příklon vlády           
k Rusku. Srbsko vzdoruje tlaku Západu, aby se připojilo k protiruským sankcím. 
Západ organizuje v Srbsku protivládní protesty, používá osvědčené metody           
z „barevných“ revolucí a “Majdanu”.
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Další témata propagandy a narativy

Ministr Jurečka se zúčastnil večírku, v době, kdy se truchlilo za oběti střelby na 
FF UK. (Zejména neČT24 (Sputnik)).
Korespondenční hlasování přinese podvody s hlasy. Hlasy se budou falšovat jako 
při zmanipulovaném zvolení Bidena v USA.
Jediným řešením konfliktu na Ukrajině je poražení nacistického režimu v Kyjevě. 
Bez západních zbraní Ukrajina padne do léta. Jediným řešením konfliktu na 
Ukrajině je uzavření míru za předpokladu dosažení ruského cíle - tedy odstranění 
nacistického režimu v Kyjevě.

Telegramový kanál neČT24 (Sputnik) se stává agresivnějším a aktivně (často 
vulgárně) šíří většinu uvedených narativů. Je propojen s webem 42TČen.

Skupina narativů k útoku vraha na FF UK
Příklady
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Vláda ždímá z občanů peníze a dělá jeden přešlap za druhým. 
Novoroční projev P. Fialy vzbudil u lidí odpor – je to reakce na 
destruktivní vládní kroky a ukrajinizaci země.
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Ostřelování Bělgorodu bylo teroristickým zločinem banderovců 
za použití českých raket, který měl odvést pozornost od 
porážek na frontě.
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Evropská unie je ve vleku USA. NATO však konflikt s Ruskem 
prohraje a povstanou noví evropští lídři nezávislí na USA.
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Opoziční protesty v Srbsku organizuje Západ jako odvetu za 
příklon srbské vlády k Rusku.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


